
How would rate your satisfaction with the College on 

these parameters for the year 2021-22: 
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2. Quality of teaching
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3. Knowledge of teachers
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4. Testing methods
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5. Teaching aids
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6. Extracurricular activities
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7. Campus safety
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8. Cleniness on campus
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9. Library
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10. Access to wifi


